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シルバーゆうすい

　新型コロナウイルス感染症の
予防に役立ててと、このほどシ
ルバー人材センター女性会員等
が手作りマスクを町内の小、中
学校、幼稚園の子どもたちに贈
りました。
（写真は吉松幼稚園）



シルバーゆうすい　２

令和2年度定時総会

　令和２年度定時総会が５月２８日、栗野中央公民館において、本人出席２４名、委任状９４名
の合計１１８名の会員が出席して開催されました。（本年度は、新型コロナウイルス感染症予防対
策のため、定時総会は理事等役員及び地域班長だけの出席で、会員は委任状を提出し開催）
　鬼丸理事長のあいさつの後、永年会員表彰式があり、代表して池上裕子さんが表彰されました。
　続いて、議長選出、議事録署名人の選出を行い、議事審議に入りました。

　総会で承認された議案は、次のとおりです。

１．令和元年度補正予算の報告
２．令和元年度事業報告
３．令和元年度決算報告及び監査報告
４．令和２年度事業計画報告
５．令和２年度収支予算並びに資金調達及び設　
　　備投資の見込み報告
６．定款の一部改正（副理事長の設置）
７．役員の選任（任期満了による役員改選）

永年会員表彰（入会後10年経過した会員）
　　　川原律子、坂口　昇、小妻正弘
　　　池上裕子、大重房子、黒江　勇
　　　石本泰夫、橋口英人

令和元年度実績
令和元年度末会員数　        １４６名
請負事業契約金額　　44,090,262 円
派遣事業契約金額　 　 5,424,180 円

　※なお、定時総会後に開催された理事会において、理事長に馬迫重一理事が、副理事長に永山終子理事が、
　　常務理事に郡山　学理事がそれぞれ選出されました。
　　任期は、令和４年度定時総会終結時までとなります。（役員体制は下のとおりです）
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３　シルバーゆうすい

理事長あいさつ　　馬迫重一理事長
　毎日暑い日が続いておりますが、皆様いかがお過ごしでしょうか。
　私は、５月２８日開催の理事会において、理事長に選任されました。
前任の鬼丸理事長同様よろしくお願いいたします。
　私どもシルバー人材センターは、地域社会の中で高齢者の労働力とし
ての拡大が求められており、現在は草払い作業、剪定作業、施設管理作
業等を主に従事しております。地方の小規模なセンターでは、会員に提
供する仕事量や会員数もなかなか増えない状況が続いております。
　しかしながら、今後は役職員、会員とともに工夫し、小規模なセンター
なりの特色を出し、会員及び仕事量が増え、町民皆様からなお一層愛さ
れ、親しまれるセンター運営に取り組んでまいりたいと思っていますの
で、町民皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

副理事長あいさつ　　永山終子副理事長
　会員の皆さん、元気に毎日お過ごしですか。
　私は、５月２８日開催の理事会において、副理事長に選任されました。
どうぞよろしくお願いいたします。
　今回の役員改選で女性理事が３名になりましたので、その女性理事の
代表として頑張っていきたいと思います。
　先ずは、女性会員の増に取り組んでいきたいと思います。仕事はもち
ろんですが、趣味や特技を生かした女性会員が集うサークルなどを作っ
ていきたいと思います。昨年度は「ふれあい交流会」を１年間取り組ん
できました。本年度も交流会を開催する予定でしたが、新型コロナウイ
ルスの関係で今だに開催できないところです。今後、交流会を取り組ん
でいこうと思っていますので、関心のある方は是非おいでください。
　女性の入会をお待ちしておりますので、よろしくお願いいたします。

安全委員長あいさつ　栫  重明安全委員長
　会員の皆さん、毎日ご苦労様です。
　シルバー人材センターでは、設立当初から安全に就業していただくた
めに、安全確認と熱中症予防対策には特に力を入れてきました。
　今年度は、新型コロナウイルスが世界的に猛威を振るっており、その
感染症予防対策のため安全講習会等が実施できず、やむなくパンフレッ
ト等の配布で安全対策を呼びかけ、10 月と 12 月に安全パトロール等
もそれぞれ計画しているところです。
　毎年のことですが、今年度も「事故発生件数ゼロ」を目指しておりま
すので、会員の皆さんには就業における安全点検、安全作業、また車等
での就業場所への行き帰りにおいての安全運転等をお願いします。
　まだまだ暑い日が続きますが、御自愛くださいまして、お仕事に励ん
でくだされば幸いに存じます。
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元気に頑張っています！！

吉松駅裏の芝桜管理作業 選挙看板撤去作業

住宅清掃講習会 町施設内トイレ清掃作業

空地の管理作業（草払い） 宅地内の草払い作業



５　シルバーゆうすい

コロナに負けるな‼
手作りマスク591枚を子どもたちに贈る

幸田小1,2 年生からのメッセージ 幸田小3,4 年生からのメッセージ

　当センター女性会員等 5人がボランティアで手作りマスク 591 枚を作成し、町内の小学校 5校、中
学校 2校、幼稚園の子どもたちに配布しました。マスクを手にした子どもたちは、大変喜んでいました。
　このマスクは、作成された会員の皆さんが、家にある布や道具など持ち寄り、縫製されました。参加
された会員の皆さんご苦労様でした。幸田小学校の子どもたちからは、感謝のメッセージが届きました。

幸田小5,6 年生からのメッセージ

幸田小学校

轟小学校
栗野中学校

吉松中学校

栗野小学校 吉松小学校 上場小学校
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公益社団法人 湧水町シルバー人材センター
〒899−6207

湧水町米永４７８番地１
電話　０９９５−７４−１３１０
FAX　０９９５−５５−９１９１
E-mail　yusui@sjc.ne.jp
URL   https://webc.sjc.ne.jp/yusui/

　シルバーゆうすい１8号をお届けいたします。今回の「シルバーゆうすい」は、当シルバー
人材センター総会や会員の活動状況を掲載しておりますので、ご覧ください。
今後も、地域社会のニーズに応えられるよう、活動いたしますので、よろしくお願いいた
します。

編集後記

会員募集中です!!
６０歳以上の元気な会員さんを募集しています

こんなときはシルバー人材センターに!!

◎ 週に１，２日、月２，３日でも働いてみませんか。
◎ わずかですが年金以外の収入が得られます。
◎ 仕事やサークル活動を通じて新しい友達ができ

ます。
◎ 健康のため、楽しみながら働けて「生きがい」を

実感できます。
◎ グループで、趣味等を活かした活動をしたい方

大歓迎です。

○ 専門の業者に頼むほどの仕事でもない。
○ 近所や業者に頼みにくい。
○ あまり予算がない。

※電話等で依頼されますと、見積にまいります。その後、見積した金額等でよければ、
日程を決めて会員が誠意をもって作業を行います。


